
Stimmen

Stimmberechtigte 2.602

Abgegebene gültige u. ungültige Stimmen 1.339

Ungültige Stimmen 11

Gültige Stimmen 1.328

Wahlbeteiligung in % 51,46%

Frage Stimmen Prozent

298 22,44%

1.030 77,56%

Wahldiagramm

a.) Sind Sie für die Einfürhung eines Berufsheeres und eines 

bezahlten freiwilligen Sozialjahres?

b.) Sind Sie für die Beibehaltung der allgemeinen Wehrpflicht 

und des Zivildienstes?

Volksbefragung 20. 1. 2013
Ergebnis Semriach
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a.) Sind Sie für die Einfürhung eines 
Berufsheeres und eines bezahlten 

freiwilligen Sozialjahres? 

b.) Sind Sie für die Beibehaltung der 
allgemeinen Wehrpflicht und des 

Zivildienstes? 

Volksbefragung  20.1.2013 - Stimmenverteilung Semriach  
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